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Zespol Szkélt nr 5

PRODUKTY OWOCOWO-WARZYWNE
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Ziemniaki

sukcesywnie

5%

1 _kg. 9660

2 |Marchew sukcesywnie| kg. 885 5%
3 |Buraczki sukcesywnie| kg. 632 5%
4 |Kapusta Swieza sukcesywnie| kg. 415 5%
5 |Kapusta kiszona sukcesywnie| kg. 506 8%
6 |Kapusta czerwona sukcesywnie| kg. 40 5%
7 [Kapusta pekinska sukcesywnie| kg. 250 5%
8 [Kapusta mioda sukcesywnie| szt. 172 5%
9 [Papryka czerwona sukcesywnie kg. 70 5%
10 |Pieczarki sukcesywnie| kg. 218 5%
11 [Pietruszka korzen sukcesywnie| kg. 225 5%
12 |Por korzen sukcesywnie| kg. 255 5%
13 |Pomidor sukcesywnie| kg. 23 5%
14 | Seler korzen sukcesywnie| kg. 265 5%
15 [Salata sukcesywnie| szt. 88 5%
16 |Cebula sukcesywnie| kg. 338 5%
17 [Ogdrek Swiezy sukcesywnie| kg. 97 5%
18 |Ogorki kwaszone sukcesywnie| kg. 276 8%
19 [Fasola sucha Srednia sukcesywnie| kg. 102 5%
20 [Groch sukcesywnie| kg. 58 5%
21 [Cytryna sukcesywnie| kg. 44 8%
22 |Jabtka sukcesywnie| kg. 748 5%
23 |Pietruszka zielona sukcesywnie p. 684 5%
24 |Szczypior sukcesywnie p- 23 5%
25 |koper zielony sukcesywnie p. 702 5%
26 |Rabarbar sukcesywnie| kg. 24 5%
27 |Sliwka sukcesywnie| kg. 14 5%
28 |Truskawka sukcesywnie|  kg. 18 5%
29 |Banany sukcesywnie kg. 202 8%
30 |Pomarancza sukcesywnie| kg. 18 8%
31 |Mandarynka sukcesywnie kg. 104 8%
32 |Kiwi sukcesywnie| kg. 31 8%




33 |Gruszka sukcesywnie| kg. 17 5%

34 |Czosnek sukcesywnie| szt. 150 5%
35 |Brokuta sw. sukcesywnie| kg. 40 5%
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